PRIJIMACKY
Z MATIKY
NA SS

NANECISTO

Vyzkousdej si prijimacky z matematiky na SS nanecisto! Dr. Matika si
pripravil didakticky test, ktery ti pomuze se pfipravit na pfijimaci
zkousky na stiedni Skolu. Dalsi videa muzes najit na strankdch Dok-
tora Matiky (QR kdd) - https://drmatika.cz/

Autor: Dr. Michal Masika
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1. Didakticky test pro Zaky 9. tfid

Tento test obsahuje 16 tloh; u kazdé z nich je uvedeno, kolik bodu za ni 1ze ziskat. Celkové maxi-
malni bodové hodnoceni testu je 50 bodi.

Na vyfeseni testu mate celkem 70 minut. Pouzivat muzete jen povolené pomucky (psaci a ryso-
vaci potfeby).

Reseni testu najde$ v streamu na nasem YouTube dne 27. 03. v 17 hodin.
Nas YouTube kanal najdete zde (QR kéd nebo url dole):

http://bitly/2UgHNva

Chcete-li byt o pfipadnych zménach informovani, pfihlaste se zde:

Priklad 1 1 bod

Vypoctéte, kolik procent je 12 sekund z 5 minut.

Priklad 2 max 2 body

Vypoctéte

2.1 kolikrat je objem 0,4 cm’ mensi nez objem 6 litra

2.2 o kolik cm® je plocha o obsahu 0,4 m® véts{ nez plocha o obsahu 25 dm?
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Priklad 3

Vypoctéte a vysledek zapiSte zlomkem v zakladnim tvaru.

Uved’te cely postup feseni.

31 2%+ (=3)-0,75 =

2
30 18
: 2 1\2
(§+g)
Ptiklad 4

Zjednoduste: (Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky)
Uved’te cely postup feSeni

(3-2m)2-3-(3—-4m) _
0,8 o

4.1

42 (4—-n) - n+4)-5-(—n+n)+n-n=

P¥iklad 5 Reste rovnici:
Uved’te cely postup feSeni

51 5+2x=5"-(1-"7x)

max 4 body

max 4 body

max 4 body
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Piiklad 6 max 4 body

Déti na détském tabofe se rozdélily do ctyf skupin podle toho, jaky sport (fotbal, basketbal, florbal a
volejbal) chtély hrat. Fotbal $lo hrat i vsech déti na détském tabofe. Pocet déti, které hraly fotbal

pfitom byl dvakrat vétsi nez pocet déti, které hraly basketbal. Pocet déti hrajicich florbal byl o dveé
mén¢ nez téch, co hraly fotbal. Na volejbalovém hfisti bylo o jedno dité méné nez je téch, které
hraly basketbal.

6.1 Vypoctéte, kolik déti se zucastnilo détského tabora.

6.2 Vypoctéte, kolik déti hralo fotbal.

Priklad 7 max 3 body

7.1 Obdélnik ma délky stran 20 cm a 55 dm. Vypoctéte v m* obsah tohoto obdélniku.

7.2 Vypoctéte velikost ostrého thlu o (thel u vecholu A) v pravouuhlém trojuhelniku ABC
s pravym uhlem u vrcholu C, jestliZe velikost uhlu 3 (ihel u vrcholu B) je 33° 49'.

7.3 Casovy interval mezi 9.45 a 10.25 téhoZ dne ma byt rozdélen na $est stejnych intervali.
Vypoctéte v sekundach dobu trvani jednoho ze Sesti intervalt.
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Piiklad 8 max 3 body

V roviné je dan kosoctverec ABCD s délkami dhlopficek 8 cm a 6 cm.

8.1 Vypoc&téte v cm” obsah kosoctverce ABCD.

8.2 Vypoctéte v cm délku vysky kosoctverce ABCD.

Piiklad 9 max 2 body

V roviné lezi pfimka AB a bod C, ktery na této pfimce nelezi.

Sestrojte vS§echny body Xi, X; atd., které maji od bodu A vzdalenost rovnu délce usecky AC a zaroveii
maji od pfimky AB vzalenost rovnu délce rovnu délce usecky BC.

V zaznamovém archu obtahnéte vSe propisovaci tuzkou.
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Piiklad 10 max. 3 body

V roviné lezi kruznice k se stfedem S a na ni bod A.

Sestrojte rovnostranny trojuhelnik ABC, jehoZ vSechny vrcholy leZi na kruZnici k. ZapisSte
postup konstrukce.

V zaznamovém archu obtahnéte vSe propisovaci tuZkou

Priklad 11 max 4 body

Tti pétiny ufednikt chebské radnice bydli v Chebu nebo jeho blizkém okoli. Z nich tfi ¢tvrtiny jezdi
do prace autem a desetina chodi pésky. Zbylych 18 bydlicich v Chebu nebo jeho blizkém okoli jezdi
do prace hromadnou dopravou.

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1 — 11.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (IN).

A N
11.1  Na chebské radnici pracuje 200 ufednika. 0 U
11.2  Vice nez 90 ufednikd nebydli v Chebu nebo jeho blizkém okoli. 0 U
11.3  Z ufednikd, které bydli v Chebu nebo jeho blizkém okoli, 0 U

jich 12 chodi do prace pésky.
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Priklad 12 2 body

Hodnota pismene s pfedstavuje pocet vsech stén (véetné podstavy), hodnota pismene v poecet
vsech vrcholt a hodnota pismene h pocet vsech hran c¢tytbokého jehlanu.

Jaka je hodnota vyrazu s + h + v?

A) 9 B) 13 C) 16 D) 18 E) Zadna z uvedenych moznosti

Priklad 13 2 body

Rovnostrannému trojuhelniku je opsana a vepsana kruznice.

NS

Kolikrat vétsi je obsah vétsiho kruhu neZ kruhu mensiho

B) dvakrat  B)tfikrat  C) &tyfikrat D) pétkrat  E) 2idn4 z uvedenjch moznostd

Priklad 14 2 body

V roviné lezi rovnobéznik KLMN, jehoz dhlopficky sviraji dhel o velikosti 60°.

Jaky je soucet velikosti ostrych uhla MKL a MNL?

A) 40° B) 50° C) 60° D) 90° E) zadny z uvedenych hodnot
-
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Piiklad 15 max 6 bodu
Prifad’te ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F):

15.1 Honza utratil 20 % z dvou pétin své mésicni mzdy.
Kolik procent z celé své mésicni mzdy Honza utratil?

15.2  V poslednim zapase sezony vstielil Karel 2 branky, které pfedstavuji 20 % vsech branek,
které vstfelil za sezonu.
Kolik branek vstfelil za sezonu Michal, pokud vstfelil o 40 % vice branek nez Karel?

15.3  Dr. Matika si pujcil na jeden rok 40 000 K¢. Po roce musel vratit 42 000 K¢.
Kolik procent ¢inila rocn{ urokova mira?

A6 B)S C) 10 D) 12 E) 14 F) jin§ vysledek

Priklad 16 max 4 body

Malé ¢tverecky jsou uspofadany do trojuhelniku. Ve spodni fad¢ kazdého nasledujiciho trojuhelniku
je o jeden ctverecek vice.

16.1 Kolik ¢tvereckt bude obsahovat spodni fada 69. trojuhelniku?

16.2 Kolik ¢tverecka bude obsahovat 69. trojahelnik?
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